

Хроника летописи Глуховского сельского поселения за 1 квартал 2016 года

3 января. В ДК «Солнечный» города Алексеевка 3-е воспитанников детского сада были приглашены на новогоднюю елку главы Алексеевского района и города Алексеевка С. В. Сергачёва.

7 января. В ДК «Солнечный» города Алексеевка 8 учащихся школы за отличную учебу были приглашены на Рождественскую ёлку главы Алексеевского района города Алексеевка С. В. Сергачёва.

7 января. В Алексеевке на площади Победы заведующая Глуховской модельной библиотеки, приняла участие в проекте «Резиденция Деда Мороза» в праздничной программе для детей «Чудо, чудо! Рождество!».

7 января. В храме архангела Михаила в с. Глуховка прошла акция милосердия «Подарок под елочку», все подарки были поровну разделены между девятью многодетными и малообеспеченными семьями.

7 января. В Глуховской модельной библиотеке в зимние каникулы были проведены следующие мероприятия: «Зимние забавы» путешествие по сказкам, «В книжном царстве в библиотечном государстве» литературная ярмарка, к дню детского кино была представлена презентация об истории создания детских фильмов, рассказано о жизни и творчестве сказочного режиссера Александра Роу, а также герое любимой бабы-яги и Коцея Бессмертного Александре Милляре, в завершении мероприятия был показан фильм «Морозко».

13 января. Глуховский Дом культуры провел мероприятие для самых маленьких «Новогодний калейдоскоп». конкурсно-игровая программа.

15 января. В ДК г. Новый Оскол прошел конкурс проектов по 3-Д моделированию. Ученик 10 класса МОУ Глуховской СОШ Смурыгин Роман защитил проект на тему «Создание елочной игрушки с помощью 3-Д принтера».

19 января. Прошел митинг, посвященный 73-летию годовщине освобождения села Глуховка от немецко-фашистских захватчиков. Митинг открыл глава администрации Юрий Алексеевич Афанасьев, который напомнил собравшихся о тяжелых годах оккупации и о подвиге наших воинов, не жалевших свои жизни для освобождения от врагов. Он поздравил с памятной датой и передал слово председателю совета ветеранов Светлане Александровне Жаковой. После минуты молчания в память о погибших воинов учащиеся школы торжественно возложили к мемориалу Славы еловую гирлянду, цветы и венки.

20 января. В городе Алексеевка на площади Победы работники культуры приняли участие в закрытие новогодней программы «Резиденция Деда Мороза».

20 января. Воспитанница Глуховского детского сада Диана Первых заняла 3 место в районном конкурсе исследовательских работ и творческих проектов «Я – исследователь» в номинации «Неживая природа», защитила проект «Плюшевый медведь».

21 января. В Глуховской школе прошла сдача норм ГТО по бегу на лыжах, приняло участие 27 учеников.

22 января. На базе Иловской школы прошли зональные соревнования по баскетболу, команда девушек Глуховской школы заняла 1 место, команда юношей 3.

23 – 24 января. Поздняков Роман (11 класс), Смурыгин Роман (10 класс), Смурыгина Маргарита и Малыгина Людмила (8 класс), Соколова Анастасия (7 класс) на базе «Лесная сказка» Губкинского района приняли участие в соревнованиях кубка Губернатора Белгородской области по лыжным гонкам. В субботу состоялись гонки классическим стилем, а воскресенье свободным.

26 января. В городе Алексеевка в спорткомплексе «Олимп» прошли районные соревнования по баскетболу, команда девушек Глуховской школы приняла участие и заняла 2 почетное место.

27 января – 7 февраля. Из-за эпидемии гриппа школу и детский сад закрыли на карантин. Отменены все репетиции и мероприятия. В селе Глуховка вспышка сильного гриппа не зафиксирована, болели всего 27 детей.

9 февраля. В Глуховской школе в рамках недели православной молодежи прошла встреча с настоятелем храма архангела Михаила иереем Иоанном Анисимовым, который провёл беседу на тему «Зачем нам верить в Бога»

13 февраля. В Глуховском модельном Доме культуры прошла концертная программа в рамках культурно-спортивной эстафеты «Поклон тебе, Отечество родное!» творческих коллективов Ильинского сельского поселения. Гостей встречали величальной песней и душистым караваем участницы хора русской песни «Околица». Глава Ильинского сельского поселения Наталья Владимировна Хорхордина поздравила всех присутствующих с наступающим праздником «Днем защитника Отечества», поблагодарила за теплый прием и подарила часы для модельного Дома Культуры, по окончании мероприятия глава Глуховского сельского поселения Юрий Алексеевич Афанасьев в ответ гостям подарил сувенирную тарелочку с брендом села Глуховки «Территория трудовой Славы».

14 февраля. В Глуховском модельном Доме Культуры состоялся музыкально-литературный вечер «Живая память», посвященный 27-ой годовщине вывода советских воинов из Афганистана и воинам участников боевых действий и конфликтов в Афганистане и Чечне. Вечер открыл глава Глуховского сельского поселения Юрий Алексеевич Афанасьев, он отметил важность этого события, поздравил воинов которые участвовали в боевых

действиях, защищая интересы нашего Отечества, вручил им подарки и цветы. Была подготовлена разножанровая концертная программа, в которой приняли участие чтецы, солисты, вокальное трио учащихся Глуховской школы, вокально – инструментальный ансамбль «Nord star» из села Иловка.

17 февраля. В день Единого дня писателя в Глуховской модельной библиотеке для воспитанников детского сада был проведен литературный праздник «Мы любим стихи Агнии Барто». Заведующая библиотекой Олеся Александровна Фоот представила презентацию о жизни и творчестве писательницы. Для детей было подготовлено театральное представление по произведениям А. Барто. На мероприятии читали стихи, пели песни, играли, а в конце мероприятия все получили сладкие призы.

19 февраля. В МОУ Глуховской СОШ прошел конкурс военно-патриотической песни «Я люблю тебя, Россия». Фоот Алина заняла первое место.

20 февраля. Делегация творческих коллективов Глуховского модельного Дома Культуры в рамках культурно-спортивной эстафеты «Поклон тебе, Отечество родное!» с ответным визитом посетила Ильинское сельское поселение. В концертной программе приняли участие народный фольклорный коллектив «Дубравушка», хор русской песни «Околица», танцевальные коллективы «Капелька» и «Надежда», учащиеся Глуховской СОШ София Смурьгина, Алина и Кристина Фоот, Анастасия Некрылова и Дарья Демьянова.

4 марта. На базе Иловской СОШ прошел конкурс «А ну-ка девушки!» ученица 10 класса МОУ Глуховская СОШ Фоот Алина приняла участие и заняла второе место. Ею была представлена презентация «Моя жизнь, творчество и успех!», для конкурса творческих работ была сделана шляпа своими руками, и номер художественной самодеятельности в исполнении песни «Кукушка».

10 марта. В Глуховском модельном Доме культуры состоялся вечер – чествование, посвящённый 75-летию Герою Социалистического труда Евдокии Максимовне Порохня. С праздником поздравили глава администрации Алексеевского района С. В. Сергачёв, начальник отдела животноводства департамента агропромышленного комплекса области Л. А. Коротенко, заместитель главы администрации района, председатель комитета по аграрным, земельным и имущественным вопросам В. А. Батлук, директор ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский В. И. Смурьгин, глава администрации сельского поселения Ю. А. Афанасьев, заместитель председателя района совета ветеранов Н. В. Чичиль, председатель районного совета женщин В. М. Ерёменко, и председатель местного отделения партии «Единая Россия» В. А. Голубятникова. В горячей любви к ней признавались сыновья, невестки, внуки и правнучка. Для Евдокии Максимовны была подготовлена обширная и

разнообразная концертная программа, на которой перед собравшимися предстала яркая картина трудового её подвига. Во время праздничной программы концертные номера исполнили: коллектив русской песни «Околица», детский танцевальный коллектив «Капельки», солисты Фёдор Чертов, Арина Чехонадских, Валентина Клишина и Елена Смурыгина.

13 марта. В городе Алексеевка на площади Победа работники культуры и хор русской песни «Околица» приняли участие в праздничной программе «Масленицу потешаем – Весну зазываем». На сцене выступал коллектив «Околица» его приветствовали бурными аплодисментами, просили спеть на бис «Матаню». Глуховское подворье заняло 1 место, от администрации города Алексеевки вручены диплом и приз — электрический чайник.

20 марта. В Глуховском детском саду прошел патриотический урок «Мы вместе». Дети рассматривали на карте географическое расположение России и Крыма, знакомились с достопримечательностями Крыма, был проведен конкурс рисунков «Мы вместе!», для родителей была подготовлена книжная выставка «Россия Крым».

25 марта. Открытые недели детской книги для воспитанников детского сада и учеников начальных классов Глуховской школы было проведено мероприятие «Сказки такие разные». Мероприятие открывали танцем вальса-цветов, заведующая библиотеки в роли Сказки приветствовала детей, задавала вопросы любите ли вы читать сказки, какие последние прочитали, и кто вам читает сказки. На праздник пожаловали две пакости, которые загадывали загадки и запутывали детей своими подсказками. Сказка разозлилась на них и решила прогнать с праздника, тогда пакости перевернули все сказки вверх дном. На праздник приходили сказочные герои Кот в сапогах (в туфельках), Золушка (в сапогах), Красная шапочка с золотым ключиком и Буратино с корзинкой. Ребята сразу заметили неверность в костюмах. Сказочные герои проводили различные игры и викторины. Сказка рассказала ребятам, что произведению А Толстого «Приключение Буратино или Золотой ключик» исполнилось 80 лет, обращая внимания на то, что в этом году объявлен Год Российского кино и книга экранизирована.

1 апреля. Начался капитальный ремонт ФАП в селе Глуховка, за счет спонсорских средств ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский и средств Алексеевской ЦРБ.

9 апреля. В честь памяти участника Великой Отечественной Войны, полного кавалера ордена Славы Е. П. Брянцева в Репенской школе прошел волейбольный турнир среди учащихся школ села Репенки, села Глуховки, села Иловки и села Афанасьевки. Перед началом турнира состоялась торжественная линейка, и был показан фильм о герое. В волейбольном турнире команда девушек заняла 1 место, команда юношей 3.

16 апреля. Управляющей епархией, епископ Валуйский и Алексеевский Савва совершил Божественную литургию в храме Архангела Михаила в селе Глуховка. Преосвященнейшему Савве сослужили благочинный Алексеевского округа протоиерей Евгений Подолько, настоятель храма иерей Иоанн Анисимов, секретарь-референт священник Георгий Душкин, диакон Ростислав Кирьянов.

22 апреля. В. И. Смурыгину – директору ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский за заслуги в области сельского хозяйства и многолетний добросовестный труд присвоено звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации».

23 апреля. В Глуховском Доме Культуры состоялся час-реквием «Колокола Чернобыля» посвященный 30-летней годовщине аварии на Чернобыльской АЭС. В мероприятии принял участие ликвидатор последствий аварии кавалер ордена мужества наш односельчанин В. Е. Смурыгин, который рассказал о том, что приходилось делать в зоне заражения в июне–июле 1986 года.

28 апреля. На базе Иловского Дома Культуры, состоялся районный конкурс мастер-классов, направленных на развитие форм интеллектуального досуга «IQ - пространство». В мероприятии приняла участие директор Глуховского Дома Культуры М. А. Некрылова.

Апрель. Во время весенних каникул в Глуховской школе учителями и работниками школы была заложена Аллея славы, посвященная людям, прославившим себя в труде и творчестве, проявившим мужество в ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, было высажено 30 лип, выращенных в школьном питомнике.

5 мая. В Глуховском Доме Культуры прошла рабочая встреча главы администрации Алексеевского района С. К. Сергачева с жителями села.

5 мая. Прошел межрайонный автопробег по местам боевой Славы Алексеевского района «Дорогами ратных времен» по маршруту Алексеевка – Глуховка – Афанасьевка – Иловка – Подсереднее – Алексеевка. Впервые на автопробеге был дан салют в воздух.

6 мая. Фольклорный коллектив «Дубравушка» и вокальный ансамбль «Околица» выступили с концертными номерами на день села в Репенке. Два молодых коллектива «Околица» и сделали флешмоб на песню «Катюша».

12 мая. Заведующая Глуховской модельной библиотекой О. А. Фоот приняла участие в онлайн-коллоквиуме «Работа НБА», который состоялся на базе Центральной районной библиотеки.

14 мая. Во дворце спорта «Олимп» в городе Алексеевке в рамках районной спартакиады трудящихся приняла участие семья Ларисы и Петра Эйрих со своими детьми дочерью Ангелиной и сыном Артуром в состязании «Папа, мама, я – спортивная семья».

16 мая. В Глуховском Доме Культуры для воспитанников детского сада был проведен урок по православию «Пасхальная неделя», инициатором которого был настоятель храма иерей Иоанн Анисимов, праздник проводил детский сад № 10 города Алексеевки.

18 мая. Во Дворце культуры «Солнечный» состоялась встреча трудовых коллективов Алексеевского района с представителями фонда «Поколение». На мероприятии присутствовала делегация Глуховского сельского поселения.

18 мая. Данил Шатохин принял участие в региональном фестивале творчества детей с ограничениями жизнедеятельности и здоровья «Жизнь – творчество, творчество – жизнь», в номинации «Сам себе артист», ему были вручены диплом участника и памятные часы.

21 мая. В поселке Вейделевка прошел XI Международный фольклорный праздник под названием «Славяне мы – в единстве наша сила», в котором принял участие вокальный ансамбль «Околица».

24 мая. Глуховский танцевальный коллектив «Капельки» принял участие в районном фестивале детского и молодежного исполнения фольклорных песен и танцев Белгородской области «Песенная канитель», который проходил в парке Культуры и отдыха в городе Алексеевке.

25 мая. Прозвенел последний звонок для четверых выпускников.

1 июня. Обезд сельских территорий, Глуховское сельское поселение заняло 3 место, новшеством было – тротуарная дорожка в парке, за счет спонсорских средств ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский.

2 июня. На территории Советского сельского поселения, в рамках выполнения гранта Губернатора Белгородской области «Молочные реки – песенные берега», направленного на развитие сельской культуры, состоялся праздник «Пейте дети молоко, будете здоровы!», посвященный Всемирному Дню молока. В праздничном мероприятии приняли участие работники культуры Глуховского сельского поселения. М. А. Некрылова заняла 2 место в конкурсе «Лучший водонос».

3 июня. В детском саду прошел выпускной для 9 воспитанников. Выпускной оказался ярким и запоминающим, родители выпускников в знак благодарности работникам детского сада исполнили песню, станцевали танец и показали несколько сценок про детский сад

4 июня. В парке Культуры и отдыха города Алексеевки состоялся бал, посвященный Пушкинскому Дню России. В бальной программе приняли участие 3 танцующие пары из Глуховского сельского поселения Ирина Жакова и Евгений Повханич, Ангелина Эйрих и Герман Александров, а также Анастасия Некрылова и Дарья Ложкина.

5 июня. В городе Строителе состоялся областной Пушкинский бал, в котором приняли участие Ирина Жакова и Евгений Повханич.

11 июня. В селе Подсереднее принял участие в праздновании 60-летнего юбилея Е. П. Мальцевой детский фольклорный коллектив «Перезвон».

17 июня. В селе Анновка Корочанского района заведующая Глуховской модельной библиотекой О. А. Фоот приняла участие в областном семинаре «Библиотека региона и экологическое просвещение населения. Эксперименты. Новации. Достижения».

19 июня. На центральной площади села Лесноуколово Красненского района принял участие вокальный ансамбль «Околица» в межрайонном празднике садовой земляники «Ягодный рай», в целях популяризации культурных брендов сельских территорий, укрепления межрайонного сотрудничества, развития внутреннего и въездного туризма.

25 июня. В парке культуры и отдыха города Алексеевки состоялся отчетный концерт «От сердца к сердцу», творческих коллективов Глуховского модельного Дома культуры. Во время выступления участницы вокального ансамбля «Околица» покорили всех исполнительским мастерством и яркими сценическими образами, бурными аплодисментами встречали задорное выступление юной частушечницы Арины Чехонадских, последним аккордом стало исполнение Алины Фоот песни «Россия матушка»

26 июня. В парке культуры и отдыха города Алексеевки приняла участие Алина Фоот в праздничном концерте «Новое поколение России», приуроченное ко Дню российской молодежи.

21 июня. Учащиеся Глуховской школы посетили в селе Репенка развлекательно-оздоровительный праздник «Именины чистой воды», который проводился в рамках продвижения бренда территории и приурочен к троичскому Дню воды.

23 июня. В малом зале Дворца Культуры «Солнечный» состоялся концерт-реквием «И помнит мир спасенный», посвященный трагическим событиям Великой Отечественной Войны. Маргарита Смурыгина приняла участие в конкурсе юных чтецов произведений военных лет, М. В. Смурыгина приняла участие в конкурсе альбомов воспоминаний «Война глазами детей войны».

23 июня. Прошел районный объезд полей, на котором ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский занял 1 место.

27 июня. В этом году торжественная линейка по вручению аттестатов прошла в Глуховском Доме культуры. На празднике присутствовали три выпускницы Мария Горьковская (золотая медалистка), Яна Валуйских и Анастасия Позднякова. Не присутствовал на празднике Роман Поздняков (золотой медалист), так как сдавал экзамены в МГТУ им. Баумана. Учитель физкультуры А. И. Ожерельев вручил выпускникам 3 золотые медали всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (Р. Позднякову, Я. Валуйских, А. Поздняковой).

Июнь. Назначен новый участковый уполномоченный полиции в селе Глуховка Ю. Н. Поздняков.

9 июля. Для жителей села Глуховка, заведующая библиотекой О. А. Фоот провела мероприятие «Книжка в парке». Мероприятие было открыто танцем в исполнении библиотекаря «Приглашаем всех в библиотеку». Были подготовлены различные музыкальные конкурсы и сказки, где каждый проявил свое актерское мастерство, детьми был подготовлен флешмоб «Я люблю читать», в конце мероприятия все держались за руки и произносили клятву читателя, заключением стала песня в исполнении Алины Фоот «Тот, кто любит читать».

10 июля. Заведующая библиотеки О. А. Фоот вместе с волонтерами провела книжный флешмоб. Участники на велосипедах ездил по селу Глуховка, останавливались в определенных местах, доставали книги из рюкзаков и читали вслух несколько абзацев, чем привлекли жителей села к чтению.

16 июля. Глуховский фольклорный коллектив «Дубравушка» и детский фольклорный коллектив «Перезвон» приняли участие в 3 фольклорном фестивале «На родине Маничкиной», посвященный 90-летию со дня рождения заслуженного работника культуры Российской Федерации Ольги Ивановны Маничкиной, который проходил в селе Подсереднее.

19 июля. Глуховский вокальный ансамбль «Околица» принял участие в праздничном мероприятии, посвященном открытию сезона уборочных работ, для работников сельского хозяйства, которое проходило на уборочных полях ООО «Агротех – Гарант» Алексеевский.

23 июля. Глуховский фольклорный коллектив «Околица» принял участие в праздновании Дня села в селе Иващенко.

3 августа. Прошел очередной объезд сельских территорий, новшеством в селе Глуховка стал новый кирпичный забор в парке .

21 августа. Работники культуры села Глуховка и Глуховский вокальный ансамбль «Околица» приняли участие в праздновании Дня города, где участники принимали гостей на своем подворье, которое называлось «Хлебосольный край», всех гостей угощали пышным караваем и выпечкой из старинных рецептов. Заведующая библиотекой О. А Фоот приняла участие в ретро-вечеринке «Стиляги».

15 сентября. Жители села Глуховка присутствовали на открытии отремонтированного местного фельдшерско-акушерского пункта, в рамках реализации проекта «Управление здоровьем». В торжественной церемонии принял участие глава администрации Алексеевского района С. В. Сергачев.

18 сентября. Прошли выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации 7 созыва. В селе Глуховка приняло участие в выборах 99,25 %, проголосовали за Всероссийскую партию «Единая Россия» 81,25 %.

29 сентября. В селе Глуховка впервые прошла коллегия при главе администрации района. Она началась с традиционного осмотра учреждений образования, культуры, здравоохранения, торговли. Изучив состояние всех основных объектов, участники коллегии провели заседание, где заслушали отчет главы администрации Глуховского сельского поселения Ю. А. Афанасьева о социально-экономическом развитии территории села Глуховка.

4 октября. Работники культуры получили удостоверения о повышении квалификации, после прохождения 10 дневных курсов, проводимыми региональным центром дополнительного профессионального образования и Белгородским государственным институтом искусства и культуры на базе Алексеевского района.

5 октября. Педагогический коллектив села Глуховка принял участие в праздничной программе, посвященному Дню Учителя, который прошел в ЦКР «Солнечный» города Алексеевка. Грамотой управления народного образования и науки Алексеевского района за высокие профессиональные качества и ответственное отношение к работе была награждена воспитатель Глуховского детского сада Н. Т. Позднякова.

15 октября. Глуховский вокальный ансамбль «Околица» принял участие в праздновании Дня села в селе Иловка.

19 октября. В Глуховской школе прошли выборы председателя ученического самоуправления «Содружество школьников», победителем стала ученица 9 класса Людмила Малыгина.

21 октября. В Глуховской школе состоялось торжественное открытие Аллеи славы. Инициатором, которого стала И. В. Клишина. На стенде памяти, разместились фотографии с именами 26 почетных земляков. Финансовое содействие оказал директор ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский. В. И. Смурыгин. Прилегающую территорию Аллеи славы украсили молодые деревья и тротуарные дорожки.

Октября. В Глуховском МДК стартовал проект «Культурная карта Белгородчины», для учащихся 5–8 классов Глуховской школы. Транслировались видеоуроки об истории и народной культуре Белгородской области.

Октября. В рамках реализации межведомственного проекта «Развитие туризма на территории Белгородской области» ученики 6 класса Глуховской школы совершили экскурсию по Алексеевскому району и городу Алексеевке. Посетили Алексеевский

краеведческий музей, спортивный парк «Алексеевский», храм святого благоверного князя Александра Невского, кондитерский цех ИП Гайворнский.

Октябрь. Депутат земского собрания Глуховского сельского поселения М. И. Ожерельева получила благодарность за активное участие в проведении предвыборной компании по выборам депутатов государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва от председателя муниципального совета Алексеевского района.

18 ноября. Глуховскую модельную библиотеку посетила комиссия Белгородской государственной научной библиотеки, с целью подтверждения уровня материально-технических ресурсов и качество библиотечного обслуживания. Заведующей библиотеке О. А. Фоот вручили сертификат соответствия нормативным требованиям, предъявляемым модельной публичной библиотеки.

Ноябрь. В Алексеевском районе отметили День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, на праздник были приглашены работники ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский». Благодарственной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации был награжден заместитель директора Л. Е. Жашков. В этом году ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский» показал следующие показатели урожайности: 119000 т сахарной свеклы (732 ц/га), 9100 т подсолнечника (42 центнера с га), 7350 тонн кукурузы (70 ц/га), 5500 т ячменя (57 ц/га), 21632 т озимой пшеницы (55,9 ц/га), 130 т овса (37 ц/га).

19 ноября. В Глуховском МДК прошел концерт, посвященный дню села. На празднике чествовали долгожителей: Б. К. Иванова – 90 лет, Т. Р. Смурыгину – 85 лет, новорожденных: в семье Клюковых родилась дочь София, в семье Шатохиных родилась дочь Анастасия, в семье Малыгиных родился сын Владимир, в семье Малышенковых родился сын Роман, в семье Зинченко родился сын Данил (третий ребенок), в семье Поповых родилась дочь Маргарита. В этом году образовалась молодая семья Поповых. Поздравили семейные пары Порохня с 55-летием совместной жизни и Остряковых с золотой свадьбой. Первое место по подворью заняла семья Повханич, второе место семья Первых, третье место семья Поздняковых. В этот день для жителей села выступали фольклорный коллектив «Дубравушка», вокальный ансамбль «Околица», танцевальный коллектив «Капелька» и «Надежда», солистка Алина Фоот, а также гости: Афанасьевский фольклор «Благовест», творческий коллектив Алексеевского станического казачьего общества, творческий дуэт Щербаковского МДК, солист Федор Чертов. Торжество закончилось праздничной дискотекой с участием эстрадной группы «Славяне» города Острогжска.

17 декабря. Глуховский вокальный ансамбль «Околица» принял участие в селе Прохоровка на празднике «Зимняя Маланья» и занял 2 место в номинации «Щедрая Маланья».

20 декабря. Заведующая Глуховской модельной библиотеки О. А. Фоот приняла участие в зональном семинаре «Меняется мир – меняется библиотека: вектор развития модельных библиотек», с выступлением на тему «Молодежь в библиотеке: пространство новых возможностей».

26 декабря. Педагогический коллектив Глуховского детского сада занял 2 место в конкурсе новогодних букетов и композиций «Зимняя фантазия» в номинации «Рождественское чудо» Воспитатели Глуховского детского сада Н. А. Валуйских и Н. Т. Позднякова в конкурсе новогодних букетов и композиций «Зимняя фантазия» в номинации «Рождественское чудо» заняли 1 место, а в номинации «Новогодняя красавица» 2 место.

29 декабря. 8 ребятишек из многодетных семей были приглашены на праздничную елку главы Алексеевского района и города Алексеевка С. В. Сергачева.

31 декабря. Для жителей села Глуховка работниками культуры и волонтерское движение «Радуга добра» подготовили театральное представление по сказке «Морозко».

Декабрь. На территории Глуховского сельского поселения Глава администрации – Ю. А. Афанасьев; заместитель главы администрации – Т. И. Позднякова; начальник финансового отдела – М. А. Чертова, бухгалтер-кассир – М. В. Смурыгина, специалист по земле – Ж. И. Плешкова. Четыре социальных работника обслуживают одиноких граждан. Заведующий отделением социальной помощи на дома В. Н. Ожерельева. Директор ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский – В. И. Смурыгин, заместитель директора – Л. Е. Жашков, главный агроном – Н. В. Ходыкин, главный инженер – В. Ф. Рыжих, начальник участка № 1 – В. Н. Смурыгин, начальник участка № 2 – С. И. Рогачев, начальник участка № 3 – А. В. Литовкин, заведующий гаражом – А. И. Смурыгин, главный бухгалтер – Г. Е. Соколова, главный экономист – Н. И. Прудских, заведующий столовой – О. И. Евдокимова, заведующий током – С. Н. Костенников. Храм святого Архистратига Михаила – настоятель храма иерей И. В. Анисимов. Участковый уполномоченный полиции – В. А. Поздняков. Директор школы – И. В. Клишина, заместитель директора по учебной работе – Е. В. Смурыгина, заместитель директора по воспитательной части – Е. Н. Ожерельева. Школу посещают 116 детей. Заведующий детским садом – М. И. Ожерельева. Детский сад посещают 45 детей. Директор модельного Дома культуры – М. А. Некрылова, художественный руководитель – И. О. Жакова. Заведующий модельной библиотекой – О. А. Фоот. Заведующий ФАП – О. Н. Позднякова. Заведующий отделением связи «Почта России» – С. И. Морозова. Магазин Алексеевское РАЙПО – заведующий Н. В. Моторина, Кафе «Закусочная» – заведующий В. И. Порожня, ЗАО «Восход» – заведующий Г. М. Смурыгина, ООО «Визит», ООО «Красный магазин» ИП Прудских занимается животноводством – разведение крупного рогатого скота.